

## Z 政策

## 村“两委”文化程度将提高

新任村党组织书记一般应具有高中或中专以上文化程度。记者昨从省民政厅获悉,省委组织部、省民政厅等联合出台了《全省村党组织委员会和第八届村民委员会换届选举工作的实施意见》,明确村“两委”成员中,高中(中专)以上文化程度的比例要进一步提高。

《实施意见》规定,本轮换届选举中,确定村两委班子成员职数,每个村一般3至7人。新任村党组织书记一般应具有高中或中专以上文化程度。要注重从党员中推荐提名村委会成员,党员村委会主任比例要进一步提高。村“两委”成员中,35岁以下,高中(中专)以上文化程度的比例要进一步提高,注意选配优秀妇女同志进入村“两委”班子,村民委员会成员中应当有妇女成员。

记者 赵莉

## J 教育

## 合工大试水“三学期制”

记者日前从合肥工业大学获悉,该校本科部将从今年9月起实行三学期制,在暑假前后增加一个小学期,实施“两长一短”的学期制。增设的小学期主要安排课程设计、实习实训、工程训练等实践性教学,进行大学生科研训练,创新实验,学科竞赛等。

周慧 记者 李皖婷

## J 交通

## 滁马高速年内有望开建

昨日记者从省高速集团了解到,连接滁州和马鞍山之间的高速公路,日前顺利经过了项目初步设计评审会评审。据悉,该条高速有望在年内开工建设。

滁马高速公路全长约832公里,线路起于滁州市水口镇夹埂村,与建成的蚌宁高速公路相连,终于姥桥枢纽互通,与在建的马巢高速公路相连。全线设互通立交9处(2处预留),特大桥5座,服务区2处,管理中心1处。全线采用四车道高速公路标准,设计速度120公里/小时。总投资约54.83亿元。

金海礁 记者 王玉

## 绩黄高速年内有望通车

从绩溪到黄山的高速公路,将在年内修建完成,年底前,游览黄山和著名的绩溪风景点,不会再出现颠簸的道路。这是昨日记者从交通部门了解到的信息。据悉,目前绩(溪)至黄(山)高速公路路面沥青上面层试验段顺利铺筑完成,标志着绩黄路路面工程进入通车前冲刺阶段。

绩黄高速全长24617公里,为双向四车道,全封闭、全立交,设计行车速度100公里/小时,采用沥青混凝土路面结构。工程总投资17.19亿元。

记者 王玉

华东(国际)建材中心四大主体之一,也是工程建材类重点规划项目——钢材城总面积530亩,规划建筑面积约35万平方米,总投资额达4.75亿元。它位于整个项目中段,装饰建材城的西边,和平路、淮南路、军天湖路贯穿而过,30—60米加宽道路实现了与市场内店面的无缝对接。

虽然只是在行业内做了宣传,但是迅速引起了省内安庆、巢湖、马鞍山、宿州、阜



前日省城刚迎来接近40度的高温天气,昨天又迎来一场大雨。一位市民在街头举着雨伞拿着电扇,一脸无奈。预计未来两天,省城将迎来一次强降雨。黄洋洋/摄

## C 城事

## 合肥取缔非法小锅炉

昨天,合肥瑶海区质检、工商、公安、市容及大兴镇等多家单位联合对位于大兴镇双圩社区的豆腐经营户进行了集中清理。对违规操作加工豆制品的小型汽水两用锅炉进行拆除,以彻底消除锅炉业主们违规操作,用硬物强压锅炉安全阀以达到节省燃料的行为可能带来的重大事故安全隐患。

据了解,行动当天,联合整治组对到期拒不整改的经营户的小锅炉现场进行拆除,共拆迁了4台锅炉。

苏鸣 记者 刘元媛

## 包公园“鱼沼飞梁”整容

日前合肥市包公园对包公祠景点内的“鱼沼飞梁”进行了全面维护,目前已经完工。作为我国少有的一种十字桥梁形式,“鱼沼飞梁”是包公祠景点的重要组成部分。据包公园管理处项目部有关负责人告诉记者,公园根据建设需要,安排民间工匠对此进行了彻底的修复,不但更换了断裂的石柱、栏杆,还将影响水杉生长的条石移除,改造后的景观效果也将成为包公园的一处亮丽风景。

记者 赵莉

## J 经济

## 首次批量出口液晶彩电

记者昨日从安徽出入境检验检疫局获悉,合肥鑫虹光电科技有限责任公司22个集装箱共10920台32寸液晶彩电经机电处检验合格后发往美国,这是我省首次批量出口液晶彩电产品。

去年2月,合肥鑫虹光电科技有限责任公司由彩虹集团和合肥市高新区管委会共同发起,以合资方式在合肥新站

## 华东(国际)建材中心系列报道

## 四大主体之一——钢材城

阳、淮南、六安等地钢材行业界的震动,甚至吸引了大批来自南京、山东、上海、武汉等省外区域钢材市场大户,为我中心钢材城的招商、运营打下了坚实的基础。

钢材城分为E、F、G三个经营区域约15

万平方公里,合计铺面1120间2层设计,一楼作为经营及产品展示,二楼规划为办公区域;紧邻经营交易区的钢材城货场约20万平方米,设有加工区(室内库)、露天堆场及物流区货位,设有L型门吊,仓储容量约20万吨,

刘树中 曾晓滨 记者 王松青

## 奶业大会首次“空降”我省

6月10日~13日,第二届中国奶业大会暨第九届中国国际奶业展览会,将在安徽国际会展中心举行。据悉,中国奶业大会在我省举办尚属首次。

据了解,参加第二届中国奶业大会的代表在500人以上。第九届中国国际奶业展览会的展区面积2万平方米,共有600多个展位,参加人数约3000人。

记者 俞宝强

## T 突发

## 一家三口连遭车祸

昨日6时20分许,在省城四里河路与北二环交口处附近,童师傅驾驶摩托车载着妻子上班途中,被一辆面包车撞倒在地,造成二人不同程度受伤,让人心生怜悯的是,童师傅的女儿前不久刚遭车祸,至今还躺在家中需要照料。

据悉,童师傅和妻子都是一家装饰公司的工人,当日在北二环由东往西行驶至四里河路途中,被面包车撞倒在地,好在肇事司机通情达理,主动陪护伤者来到105医院就诊,并垫付了医药费。童师傅称,女儿前不久刚遭车祸,如今伤势还未好转,而肇事司机至今还在逃逸,“我们老两口又遭到车祸,家里的女儿咋办?”童师傅老泪纵横地说道。

实习生 张婧 记者 张敏

## 轿车撞护栏1死1伤

昨天上午11点左右,合宁高速上一辆轿车撞上了高速公路护栏,造成一男子头部重伤,一女子身上多处骨折,男子在送往105医院的途中死亡。

据介绍,轿车撞上高速公路护栏后,车头严重变形,前挡风玻璃散落一地,地上洒有一片汽油。伤者随后被送往105医院急救。据医生介绍,两名伤者是上午11点40分左右被送到医院的,“男子头部遭受重创”,到医院时已经没有生命体征,女子手部等多处有骨折。

目前,受伤女子已被警方带走协助调查。

见习记者 丁林

## S 社会

## 偷“自己”的车也是犯罪

为偿还债务抵押了车子借款,为了偿还另一笔债务,小伙想要偷回抵押的车,卖车还债。偷“自己”的东西也是犯罪。近日,庐阳区检察院正在审查起诉这样一起案件。

2月25日,犯罪嫌疑人张某为了偿还他人债务,通过朋友郑某介绍,从被害人李某处借了4万元钱。为取得李某的信任,张将自己的一辆雪佛兰轿车抵押给了李。后来,张波为了偿还另一债主王某的债务,预谋将抵押的雪佛兰轿车偷偷开回,卖掉还账,如果李以后让自己归还4万元钱,他就让李还他的雪佛兰轿车。计划好之后,3月28日张某顺利盗走车辆,随后以95000元的价格将车卖掉。不久,张某落网。

目前,庐阳区检察院正在对此案进行审查起诉。

刘凤月 记者 刘欢

## 胆大偷车贼终落法网

2011年4月16日上午10时许,刘某某在合肥市庐阳区城隍庙附近某药店门前看到一辆电动车,便想占为己有。他找来三轮车车主张某某,谎称该车是自己的,车锁坏了,想送到修车铺换锁,让张帮忙拉车。随后,二人一起将该车送到工大北区附近的修车铺,将车辆换锁。其间,张怀疑电动车是刘盗窃所得,便向公安机关报案,将刘某某抓获。近日,刘某某被庐阳区人民检察院依法审查起诉。

郭飞 记者 刘欢

## M 民生



合肥市南七街道科企社区积极为瓜农服务,在辖区内为瓜农划分好销售场地,给瓜农们安装好遮阳篷、赠送西瓜销售进城服务指南和爱心卡。同时,社区还为瓜农提供专门的垃圾容器放置垃圾。做到既利于瓜农销售,又不影响市民出行。

叶敏 朱金花/摄

月吞吐量24万吨左右,随着钢材吞吐量的增加,我中心将推行24小时作业制。

合理的规划设计、人性化的功能考虑,充分满足了钢材经营户的经营、仓储、加工、物流需要。“首座”——钢材交易大厅即将投入使用,集交易、办公、金融、担保等功能为一体,成为一站式交易服务中心,我们将一如既往地竭诚努力,为商户做到更加全面的服务。